

ТЕТРАДЬ

«Проводимые Ф.И.Л.

1918г

ЕКМ
КОФ-53773 № 841-3

Превозные дни 1918г

Вскоре после Февральского мира в Биробиджан с северного фронта и вернувшись в Красноярск устроился на пароход Николай.

Этот пароход старинный я знал его еще в 1905 когда на нем увозили из Красноярска в стилку политических лиц того завода Ильинского Куйбышев Михаила Торса и сына. Он был тогда двумя Губернатором.

Недолго спокойная жизнь была на Николае в Красноярске начало боязливое это
~~все~~ наступало на пароходе Николай Красноярской пристани крейсеров Советской власти Красноярск насторожился.

Это в итоге наступление Советской власти дошло и до Красноярска.

В последние дни власти в Красноярске на улицах было Государство Красноярск и на пристанях пароходов были пароходы Красноярской губернии. В это время на пристани было до десяти пароходов.

Одним из таких дней для пароходов было Помирение.

Как на Николай Так и на другие пароходы великий город Сибирь грузил ценности все батки и какие то архивы.

Команда парохода Судильников Смирнова Навсегда исчезнувшая по неизвестной судьбе.

2
Вскоре прибила военная часть Николаев Городничих погрузка боеприпасов.
Продовольствия. Пожарная Кудина. Снаряжение. И кое что еще.

После всего погружения приступили к вооружению и бронированию этого
Николаев команда никогда этого не видел и считал как приятный развод
свои пары.

На Николай грузились штаны с землей которые были разложены по бортам
парохода наименитая сортировочная бойница Спирентин.

После крахмальных железнных листов Красивому управлению и Капитанскому
Мосту Николай нёсерац свой Облик.

Вся команда парохода это готовый на Общественный рейс стала разделяться
по группам вместо 3в Членов команды Остаповы Остапчай

Большую часть спирала внутрь то что многие из команды узнали
что на пароходе погиб коммунист а кто то бывший командир
были спасены всем.

Когда грузились личный состав отряда не все были одеты в воинского
форму среди военных были девушки и некоторые женщины которых
было больше вдвадцать пяти это неизвестно были
коммунистами.

3
Последний час оставался до отхода но команда не возбуждалась
в городе было слишком уже спиртного выпущенного коммунистами.

На пароходе осталася в том статусе избековы и несколько
кочегаров Три матроса и три капитана.

Отходить без капитана было запрещено но все же флот
пароходов отошли враз недавно отважных судков.

Этих заняли у своих ука занятые места и племянники заняли места
в кормовой и носовой части парохода.

Самое опасное место было пройти Ладейский перекат где возможно
мог быть заграждение отряд белогвардейцев но его не было
боеприпасов погружено было мало всего можно было распределить
на ведение одна не более как на два часа.

С трех пор Николай превратился из насажирского парохода в боевое
судно.

Гордился своим Николаев что он идет впереди как флагманское
судно ведет боевой отряд и указывает путь. Следовать -
за мной.

Любимый Красноярск Останкино Зади Нас

Приехав по Енисею мы удивляли население своей красотой и
Которого никто никогда такой не видел и считали как Собакину.
Население открытости Красноярска неизвестного Того что
Это случилось в Красноярске.

Когда над Красноярском наблюдала Гуда Командование Погоды
Создавалось затруднительное. Это неудовлетворение путь могли быть
переваланы. Сотропиление было бы нарушено.

При Того Этот спаси государственное уединение а также из-за
всех государственных действий. Этаки все это завоевано
революционным народом Их хотели были разорвать.

Решением городских властей и воинских частей разработаны
план Решения в следующем.

При Того Этим Соседним с Архангельским где еще существует
советская власть это дело не надежно.

Возвращаясь до Архангельска к которому был единственным путь
Это наш Енисей. Некто называет в том могли бы или нет добираться
до Архангельска потому что вскоре Англичане высадили там войска.

Последние совещание на пароходе было следующее.

Спущенный по Енисею до Тех пароходов которые находились
в Нижнем Енисее. Которые более способны вынести шторм
Енисея. А затем перегружаться на них и добираться до Омска.
На Омск перебраться на морские корабли и путь держать
до Архангельска.

На пароходе Николай Среди военных были патчи. Медики и
другие национальности между ними было никакого не разделения
до хода до расправы.

По Енисею спускались до Трех Устье не имея ни какой связи
было временно радио на пароходах выше Недана.

Вечером показались Огни Енисейска.

В Енисейске все пароходы Остановились. Такое было Совещание
с Енисейским гарнизоном.

Маленький Енисейский Баскетболисты на бульварной Спортивной пристани
Все Спортивные судьи и судьи на производящего моряку

В Енисейске еще пароходы появлялись цепями грузом господина

А забирали спасники в Енисейске. Команда еще добывалась на Челюскин
Это были большие в том числе и я

Как Гончаро Краснодарск был захвачен белогвардейцами Сейчас же
занималась новая эскадра вооруженная уже пушками, пулеметами
и минами из проходившей Таганрога который был тогда единственным
и установлен на пароходе Енисейск который находился в руках белых.
Эта речная флотилия готовилась идти по нашему отступлению но
бременно задержавшись из за недостатка сухов Которые находились
в Минусинске

На вынужденном она подняла и заложила свою флаг
который будет рассказал ниже.

После нескольких дней моего лежания дома я узнал что пароход Николай
вернулся в Енисейск Он был брошен в порт Тюмень
и вернулся к новой работе где мне было вручено коллегии
Сорокин и Ильинский М.М.

На пароходе было несколько офицеров и все кто вернулся из
Манской команды.

Николай отправлялся в Краснодарск. Остальные пароходы были
известны как Которыми дальше ушли белые эскадры.

Когда мы шли в Краснодарск в водах Таганрога Николай был на наблюдении
артиллерийских большевиков в Енисейске.

На пароходе было сплошное и грязно все было разбросано
Многие каюты были открыты без всякой надобности.

Возрела путь в Краснодарск временно Окруживши Таганрог
для передачи наши арестованных а также и для других надобностей.

Многие арестованные в виде с изажженными лицами и многие были
забиты винами своим Таганрогом.

Поздно к Краснодарску мы думали будем так.

Как Гончаро будет спущен пароход Таган мы увидим своих знакомых
но видим не так.

На пристани мы было склонже парохода. С пристани в руки было дано
зашивание. Остались на рейде.

На пароход через капитан хватило нескольких офицеров Среднего ранга
Последевши приказ.

Зашивший всю команду на мостике для обмена в надежде найти оружие
или золото якобы большевики which раздавали командам всех
пароходов Но обмен был напрасен

8

При обмене мои кармана удачно утащили из салонного бокса
Судя по руку моему арестант и наложил не большой Тверской предместья
Завернутый в бумагу Он хранил привидение. Золото вон. Вон то что
Но это было не золото от Господне зеркало со спичечного коробка
Он конфузливо отвечая его обратно Я в Красном перек Товарищам.

После окончания Обмена пароход поднялся к причали бывшему Тран.
Он пришел Третий стала проводить приставанных сразу приставанных
А также Земельного начальника Бисенцева М. С.
Успешный конвой казаков был по обоим сторонам Тран.

После ухода Конвоя на пароходе стало спокойно. Но не прошло и дня
Как стало известно Один из Транссибирских судов донес Генералу до
Муромскому Тогда и произошло изменение везде где не ожиданно
Весь пароход Остиступления был забит красногвардейцами Которые
Ушли дисциплинированных во всех отношенииах.

Сам Муромск не знал еще конечной пройденного пути
Фиксона было еще дальше и трудности еще былипереди
Муромск был как центр которого неизвестно было много пройти
до Турумск Могло быть по конечный все участок которых лежали под
Фиксона

9

Муромск было не необходимо делать все какую перегородку как
Лодки и пароходов Там более что Турумск Обладает хорошей свалкой
Некоторые пароходы стояли на глубоком речке занесась члены берегом
Другие стояли у берега впадающие на спирожевой пароход Об.

Обы стороны примерно около двух километров от ближайших судов Которые
и сидели Сидя в беспомощности надеясь на зоркий нос Оби.

Но недолго Оби Того что пробив нес готовился залевать суда.
Врач был на стороне и спас.

Ничего не подозревая Оби Контрольно спуска на воду.

Пароход Амурса это один из тех пароходов Который решил удрать от большевиков
Очевидно Он был наилучшим спуском следовать совсем дальше Куда
Были к тому времени

Километр режимики Белой на Амурса было мало красногвардейцев.

Словоривши команду О Лесных Бородатых начали вселенческим

Западные деревни ученые зорко видят Тогда проверить машину.

Выбрать удобный момент для обезвреживания красногвардейцев

Одеть красногвардейского сюрприз и на всех парах пройти мимо сторожевого
парохода Оби.

Когда на Аниаре все было готово красногвардейцы были схвачены и
штыками и винтовками были уже в руках Команды Аниара разбила
последний ход приближалась к Оби.

Оби стояла на двадцати метровой глубине на актере.

На Оби Команды были в недоразумении зачем подходит актера,

Снова схватившись Оби Голик Тогда когда Аниара стала заходить вдаль
Зонд. С Оби резкими нажимами не было уже возможно.

Оби сейчас же задыхнувшись Черным цветом стала выбирать актера.

Началась борьба за Императора.

Оби уже стала уходить Аниару но видит на Аниаре грозное
преследование и не может ее расправить этого изгнанника на Аниаре
Он прибрал свой поднятый актора. Актор буднично в воду.

Оба легких Носового распыль Корпуса звук Аниара ускорился. Оби стала отставать.
Растояние между Аниарой и Оби стало близко Метра.

Оби вернулась обратно Сложилось Командование о сильном
Понятии Сообщение с Оби. Началась паника на всех пароходах.

Что это? За это время пароход был уже сближен с белой
Эскадрой и частично сведения о расположении судов в Туркестане.
Понятие большевиков еще больше усилилось.

10
Печальное утро разгрома коммунистической эскадры.

Первый выстрел был с парохода Энисейск по пароходу Чема
Снаряд прошел между пароходами в наилучшем месте Курской и Бакинской
Это было наступление белой эскадры.

У большевиков Оставались минуты решения что делать

Среди пароходов с пароходами было не возможно дать в такие минуты
Что было невозможно.

Всегда повторяется пропавший перенес Огонь на пароход пароходу
но пропадает. Осада императоров была коротка.

При пароходе Здание без сопротивления в полной силе С группой же пароходов
и Баррикад Императора Спустивши шлюпочки напали на пароходы греблики пребывали
Издавай настолько страшные выстрелы.

Но тихий не охотно принимал кричущие голоса. Они словно знали
Что это не те могут которые заслонят Туркестанского Танку. Все смирились

Мощи и Оби. А вскоре и Гонд. Все это заставило выйти из Гони
Сражавшимися личами с изодраными ногами.

Медленная гибель в Гоне превращала людей в неизвестных
Они выходили и по погибли со группой императоров
Многие были схвачены еще на берегу

Все привычесільши
Были на сторонах белых. Генеральное Командование ссыпало
Себя поддателем и на фасаде Митрополичьего кафедрального Синодика
Был написано.

Генеральное Командование было все замешательство большевиков восстановлено
Таким что все перенеслось на боевые просторы Туруханска.

Из рассказов участника сражения Митрополичьего кафедрального Синода
Якова Степановича Кузина следующее:

Большевики не успели Своей Цели в Константинопольский урон. Они
Были контроурованы. Много погибло Белым.

Однажды боялись в Гиревке как видят синий машинный эти спаси.

Окончил боевую Операцию поддателю армии белых поддерживавших в Красно-
карах Там же где Собой Гиревки и киевских, Как Ось Так и Аниара

Существует и сейчас не можно выиграть ^{сражение} не заслуживающим внимания.

Это были Сороки лет назад Синие кор как они делали на
Свои и Рукава,

Пак Бородава Горстка патриотов Гиревки за Собинского боялись
Альянса Ильи Коновалецкого который окружало в конную поддерзаных уланов
и Сорокаметрового кирасира 1918 - 1920 гг.